

Комисија за рангирање кандидата пријављених у другом конкурсном року за упис у прву годину мастер академских студија, студијски програм ХЕМИЈА, за стицање стручног назива МАСТЕР ХЕМИЧАР, на Природно-математичком факултету у Нишу у школској 2019/2020. години, на основу Правилника о мастер академским студијама, као и мерилима утврђеним Конкурсом и Статутом Факултета, утврдила је

### ПРЕЛИМИНАРНУ РАНГ-ЛИСТУ

са редоследом према стеченом укупном броју бодова по свим критеријумима сваког учесника конкурса, и то:

РБ	БП	ПРЕЗИМЕ (ИМЕ РОДИТЕЉА) ИМЕ	Просечна оцена	Дужина студирања	Дужина студијског програма	УКУПНО
1	6	Митов (Јовица) Денис	9,97	3,03	3	99,60
2	7	Јовановић (Зоран) Дијана	9,65	3,04	3	96,37
3	8	Миленковић (Горан) Катарина	8,74	3,04	3	87,27

Кандидати закључно са редним бројем **3** су стекли право уписа у прву годину мастер академских студија, студијски програм ХЕМИЈА у оквиру броја студената чије се школовање финансира из буџета Републике Србије.

У складу са Правилником о мастер академским студијама, Члан 5, кандидати који нису задовољни оствареним бројем бодова на основу успеха и дужине студирања на основним студијама, могу се одредити за полагање пријемног испита. У том случају, ови кандидати се рангирају само по резултатима оствареним на пријемном испиту.

Природно-математички факултет у Нишу уписује у прву годину мастер академских студија, студијски програм ХЕМИЈА, школске 2019/2020. године у другом конкурсном року, **7** студената чије ће се образовање финансирати из буџета, и **8** самофинансирајућих студената.

Јединствену ранг листу са списком студената чије ће се образовање финансирати из буџета и самофинансирајућих студената који су уписали мастер академске студије, студијски програм ХЕМИЈА, биће објављена после завршетка пријемног испита.

Пријемни испит за кандидате који су у обавези да га полагају биће одржан у **петак, 18.10.2019.** године у **10 часова**.

Прелиминарну ранг-листу објавити на сајту Факултета, огласној табли департмана и студентске службе Секретаријата Факултета и писарници Секретаријата.

Број: 1172/4-01

У Нишу, 17.10. 2019. године

ПРИРОДНО - МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА САЧИЊАВАЊЕ  
РАНГ-ЛИСТЕ

Јелена Митровић  
Др Јелена Митровић, доцент



ПРЕДСЕДНИК ЦЕНТРАЛНЕ КОМИСИЈЕ

Татјана Анђелковић  
Др Татјана Анђелковић, ред. проф.